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“Ata da 8ª (Oitava) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 17ª Legislatura 

da Câmara Municipal de Capanema, em 27de Março de 2015”. Aos Vinte e Sete 
dias do mês de Março de dois mil e quinze, na Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, iniciou-se a 8ª Sessão Ordinária do 
1º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a Presidência a quem de direito, Sr. 
Vereador Rubens Ancelmo Oliveira, 1º Secretário Afonso Lopes Mendes, 2ª Secretária 
Walmicélia Izidoro Moraes. O Sr. Presidente convoca o 1º secretário para fazer a 
chamada nominal dos Srs.Vereadores, estavam presentes os seguintesEdis:Eliane de 
Matos Leal, e Silva,Pedro Afonso Kehrly Ribeiro Lopes, Lindomar Melo da Silva, 
Valdemir Martins de Araújo. O Vereador Francisco de Oliveira e Silva, assinou a lista 
de presença, porém na hora da chamada se encontrava ausente do plenário. Não 
havendo quorum o Presidente deu pausa na sessão com tempo suficiente para a 
espera dos Senhores Vereadores. De volta a Sessão o Sr. Presidente convoca a 2ª 

secretáriapara fazer a 2ª chamada nominal e continuavam presentes os Senhores 
Vereadores e Vereadoras da 1ª chamada. Faltaram a esta reunião os seguintes Edis: 
Deliane Monteiro de Mello, José Nadeglan Barbosa, Luis Gomes de Oliveira, Renato 
da Silva Duarte, Rogério Sousa e Silva, os mesmos justificaram suas faltas por 
participar de um curso com a ABRACAM, na cidade de Belém PÁ. Faltaram também, 
os Exmos. Srs. Vereadores Hurted Martins Batista, por motivo de doença, e Pedro 
Paulo Leão da Silva, por participar de uma audiência em Brasília com o ministro Elder 
Barbalho, eos mesmos justificaram sua ausência. A Pauta da presente Sessão foi 
encaminhado para próxima sessão na ordem a seguir: PEQUENO EXPEDIENTE: 

Ofício nº 031/2015 – Secretário Municipal de Administração – Encaminhando a Lei 
nº 6.353/2015 que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de banheiros públicos em 
Agências e correspondentes bancários e dá outras providências”, devidamente 
sancionada. 
Decreto nº 041/2015 – Prefeitura Municipal de Capanema – Torna facultativo o 
expediente nas repartições públicas da Administração Direta e Autárquica do 
Município de Capanema, nos dias 02 e 20 de Abril de 2015. 
REQUERIMENTOS E PROJETOS 

Requerimento nº 006/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Afonso Lopes Mendes – Para 
que seja enviado o atencioso ofício ao Exmº. Senhor Eslon Aguiar Martins, Prefeito 
Municipal de Capanema, reiterando o ofício nº 008/2014, para que o mesmo possa 
realizar compra de um transporte para locomoção de pacientes que realizam 
tratamento para Belém e outras localidades. 
Requerimento nº 007/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Hurted Martins Batista – Para 
que seja enviado o atencioso ofício ao Exmº. Senhor Eslon Aguiar Martins, Prefeito 
Municipal de Capanema, para que o mesmo autorize a Secretaria competente a 
instalar dois semáforos nos seguintes endereços: um na Av. Dom Pedro II, esquina 
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com a Rua Djalma Dutra e outro na Av. Dom Pedro II, esquina com a Rua 14 de 
Março. 
Requerimento nº 002/2015 – do Exma. Sra. Vereadora Eliane de Matos Leal – 

Para que seja enviado o atencioso ofício ao Exmº. Senhor Eslon Aguiar Martins, 
Prefeito Municipal de Capanema, que acione o Setor competente da Secretaria 
Municipal de Obras, para que seja feito levantamento para construção de lombadas na 
rua Apinajés, perímetro compreendido entre a Avenida João Paulo II e a Rua César 
Pinheiro, Bairro Dom João VI. 
Requerimento nº 002/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Renato da Silva Duarte – 

Para que seja enviado o atencioso ofício ao Exmº. Senhor Eslon Aguiar Martins, 
Prefeito Municipal de Capanema, para que o mesmo autorize a Secretaria de Obras a 
realizar a construção de Paradas de Ônibus com Cobertura em todas as localidades 
que compõe a Zona Rural do Município de Capanema. 
Requerimento nº 007/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de Araújo – 
Para que seja enviado o atencioso ofício ao Exmº. Sr. Governador do Estado do Pará, 
Senhor Simão Jatene, reiterando Requerimento nº 005/2014, para que o mesmo 
solicite junto ao Órgão competente a construção de uma escola de Ensino Médio, para 
servir os alunos da Zona Rural, mais especificamente nas localidades de São Leandro, 
Califórnia, Vila dos Anjos, São João dos Cacos, Vila dos Galvão, Vila Nossa Sra. 
Aparecida, 8ª Travessa, 9ª Travessa, 10ª Travessa, Mata Sede e Vila dos Ramos. 
Requerimento nº 001/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Lindomar Melo da Silva – 
Para que seja encaminhado ao Exmº. Senhor Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal 
de Capanema, conforme o disposto no Art. 125 do Regimento Interno, expediente 
solicitando as seguintes providências: Reforma e ampliação da Escola Municipal D. 25 
Professora Nazaré Pereira, Comunidade de Tamatateua – Distrito de Mirasselvas. 
Requerimento nº 002/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Lindomar Melo da Silva – 

Para que seja encaminhado ao Exmº. Senhor Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal 
de Capanema, conforme o disposto no Art. 125 do Regimento Interno, expediente 
solicitando as seguintes providências: Reforma e ampliação da Escola Municipal D. 28 
Professora Maria da Silva Corrêa, Comunidade Segredo – Distrito de Tauari. Não 
havendo quorum, o Sr. Presidente agradeceu a todos os presentes e deu por 
encerrado a presente sessão e convidou todos para ficarem de pé e fazer a oração do 
Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 27 de Março de 
2015. 
 
   ____________________________       ______________________________ 
                  Presidente                                                 Vice Presidente 
 
 
   _____________________________        _____________________________ 
                 1º Secretário                                                   2º Secretário 


